

# Сталик — Lurkmore



**Анонимус!**

Возможно, ты перепутал раскладку, желая написать: Сталин.




**НЕНАВИСТЬ!**

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

«Но, — сказал святой Франциск, — когда демон ещё раз тебе скажет „Ты осуждён“ — ты ответь ему: „Открой рот, чтобы мне в него испражниться“, и это послужит тебе знаком, что это дьявол. »

— Цветочки святого Франциска Ассизского

**Сталик Ханкишиев** (басурманск. ستاليك خانكيشى وعلی ,  **stalic**) — узбекский кулинар (по поведению азербайджанец, по жизни мудака, по причёске скинхед, по национальности просто немецкий еврей. Зачем-то родился 2 февраля 1962 года в Фергане в еврейской семье), писатель буквами, фотограф мамией, ссу-шеф своей кухни и автор большого количества фундаментальных материалов по восточной кухне. **Очень строго относится к рецептуре и качеству продуктов**, резко критикует тех, кто ищет легких путей и заменяет, скажем, курдючное сало свинным. С некоторых пор **усат**.



Тот самый Сталик смотрит на тебя как на переваренный плов, Друже.

Помимо кулинарного таланта, прославился вспыльчивостью, категоричностью, нетерпимостью и любовью к уринотерапии. Беспощаден к любителям **маянезика**, а также ненавидит мясорубки, считая их произведением дьявола. Имеет привычку отвечать на чуть менее чем все комментарии трёхэтажным матом и фразой «ссу тебе в рот, козлодаразина».

Был забанен даже в **kitchen nax** (временно), ибо превзошел сам себя в отжиге. Активно практикует **ктулхирование** и использование **автоответчика** (**первое знакомство буйного кулинара с технологией**). Впрочем, некоторые знакомые со Сталиком **ИРЛ** утверждают, что в периоды жизни, когда он не пьющий и не укуранный, он милейший человек.

Подворовывает в магазинах М-Видео (наследие ферганского детства). Как говорят сотрудники: «**Видели Сталика Ханкишиева — он что-то украл в магазине**».

Свой нелегкий путь начинал в Фергане, приторговывая всякой мелкой техникой. Затем, поскребя по сусекам и набрав долгов, перебрался в нерезиновую, где и начал готовить рис для господ заказчиков.

## Интересные факты

Прославился выпуском книги «**Ебал баран и другие мужские удовольствия**».

С большого бодуна проводит дни в ЖЖ в поисках упоминания собственного имени и его производных вплоть до пятого порядка - благо оно дифференцируемо бесконечно. Найдя такое, обещает насать в рот автору. Но при встрече с людьми более известными сам готов принять золотой душ.

Принимал участие в программе «**Званный ужин**» на **РенТв**, где состязался в искусстве готовить нямку. В последней серии программы поставил низкую оценку французу Дэвиду, что привело к дикому **бурлению говн** на форуме программы, в коем не преминул поучаствовать и сам Сталик.

Рулил и курировал в ресторане «**Гранд Буфф**», перед открытием которого обещал всех посетителей кормить с рук пловом собственного приготовления. С рестораном вышел **epic fail**, заставивший сабжа **выпилить** свой журнал на полгода.

Некоторое время вёл программу «**Неженское дело**» на канале «**Парк развлечений**» вместе с Юлией Маминой. Некоторые серии выложил в своём журнале, гордо



Казан и никакого мошенства

выпив из них Мамину [чуть менее, чем полностью](#).

Какое-то время за кулинарными высерами Сталика можно было понаблюдать на НТВ, в программе Дачный Ответ, где он вёл пятиминутную кулинарную рубрику. Затем сабж загорелся идеей создания собственного Интернет-ТВ с нардами и одалисками, так как обычный зомбоящик уже не в состоянии вместить мегатонны кирпичей высераемых автором при приготовлении новых блюд.

В мае 2010 любители маянезика в сговоре с неверными ментами усадили Сталика в ОВД «Ховрино»<sup>[1]</sup> с целью высылки обратно в Узбекистан.

В четверг 27 мая 2010 г., пришли неожиданные новости — в Москве кровавой гэбнёй был задержан известный кулинар Сталик Ханкишиев. По сведениям, которыми располагает радиостанция «Эхо Москвы», Сталик Ханкишиев находится сейчас в ОВД «Ховрино», а его арест связан с тем, что выдачи кулинара требуют власти Узбекистана. Пока не ясно, с чем именно связан запрос экстрадиции, так как официальных заявлений по этому поводу не давали ни московская милиция, ни власти Узбекистана.

Вечером того же дня сам пациент в своём журнале написал, что всё в порядке, волноваться не стоит, и вообще, это он сам так пошутил, а потом в телефоне батарейки сели <sup>[2]</sup>.

25 апреля 2011 года Сталик [пообещал](#), что в этот день в 18 часов он выпилит свой журнал, что и произошло. По официальной версии событие произошло в результате междусобойных скандалов и разборок в песочнице. История показала, что выпиливание было наивным пиар-ходом, вроде «задержания» кровавой гебней 27 марта 2010 года.

Заодно выпилил все ранее доступные в журнальчике рецепты, чтобы заинтересованные покупали книги, а не читали халявные посты.

Скандалит не только в ЖЖ, но и в Париже — [«надеется, что в Европах за его высеры фейс останется нетронутым»](#).

Любит советовать в приказном тоне есть пищу руками, и при этом сразу призывает читателей [«вспомните про цвет моей жопы»](#). Своеобразные у них там нравы в Узбекистане.

Еще Козлодаразина всея Руси, как становится ясно при внимательном чтении его ЖЖ, делает заметки-характеристики на чуть менее чем всех своих комментаторов.

12 июня 2015 г. от Рождества Христова, находясь под влиянием то ли узбекского чемена, то ли пережевав насвая, разбил АБСОЛЮТНО всех в своем бложке [«Читать о себе гадости — неприятно.»](#). Но не долго мучилась старушка в высоковольтных проводах. Запись собрала около тысячи комментариев, из которых самым политкорректным был коммент «Чурбан, дружище, не грусти! Тебе ещё асфальт мести!»... Каждый восторженный коммент от бывших заключённых Сталиковского ГУЛаГа был снабжён IP-адресом и встречен отборными выражениями из серии «Я твой дом, казан — мангал шатал!»! Озалупливание Хакиншиева в его же уютной, вероятно, служило поводом к стимуляции приобретению его магических книг, но как выяснилось в кризис — дорогая туалетная бумага с красивыми картинками это зло!

Опиздюленного читателями плововара надолго не хватило — комменты в его журнале вновь вернулись на премодерацию, что еще раз говорит о двуличности пациента. Как, впрочем, и тот замечательный задокументированный НТВшниками факт порчи целого казана риса. Ни тени сомнения не промелькнуло на ясном лице героя — обвинив в собственной рукожопости сперва казан, а потом всевышнего, Сталька быстро успокоил зрителей фразой «а мне рис с такой хрустящей корочкой нравится даже больше» и свинтил из кадра.

В последнее время сабж окончательно попутал берега и поливает грязью всех подряд, делая это с такой наглой невозмутимостью и уверенностью в своей правоте, что любимая многими пословица «хоть ссы в глаза...» абсолютно идеально подходит к нему самому.

Постоянный участник сборищ таких же признанных в кулинарном мире козлодаразин под громкими названиями «галактическая книжная выставка» или «всемирный кулинарный слет» на которых, опившись шмурдячных чернил и местной самогонки, награждают друг друга дипломами, первыми местами в over 9000 номинациях, грамотами и подгоревшим рисом. После занятия очередного первого места звук от потрясения лысыми мудями усиливается до 117 дб.

29 ноября 2015 г. пациент совершил очевидное и невероятное для понимания социума. А именно: умудрился пропиариться на смерти своей собственной матери и устроить очередной мегасрач на её костях. [«Как смерть матери превратить в фарс!..»](#). Не удивительно, что ему сразу же припомнили его



Сталик и его жертва

коронно-козлодоразное «ссу твоей маме в рот». В ЖЖ заработал мем «плов из мамы сталика». Особо циничные шутники начали постить обложку из пока ещё ненаписанного шедевра «Маман, саван и дастархан», получая в ответ ядерные лучи поноса и публикацию IP очередного прокси-сервера. В этот же день, несмотря на то, что нужно зарыть маму Сталика, убитый горем поциэнт неустанно строчил жалобы в ЖЖ. Но Святой Гугль всё помнит [Как смерть матери превратить в фарс!](#).

Узбекские пацаны рассказывают о происхождении погоняла «Сталик» у простого парнишки Станислава Ханкишиняна. Станислав очень любил посещать видеосалоны в 1989-м году. А поскольку у узбеков всё сокращалось, то Сильвестра Сталлоне там называли просто Сталиком. Юный Стасик Ханкишиев обожал этого актёра и даже пытался кривить мышцы лица. Откуда заслужил погоняло «Сталик» (от Сталлоне).

В конце 2015 года проявил себя типичным мудаком и ВоланДеМортом, объявив, что его светлый лик нельзя публиковать без его разрешения в комментариях в ЖЖ. Руководство ЖЖ не стало связываться со скандальной бабулей и выпило несколько топовых журналов, на которые поварёшка настроил доносы. В связи с чем в продаже на e-bay появилась картина «[1]» именуемая «Обструкцией Сталика».

8 января 2016 года, наша чурка с великого бодуна выступила главной защитницей чурок от слова «чурка» «[Подлые поступки Анны Кутузовой](#)». При этом поциэнт ни капли не смущаясь ссылается на то, что назвал русскую девочку — «чуркой». Тут опять, Сталик открыл комменты и огрёл тысячи лучей, состоящих из жидкой субстанции непереваренного шашлыка и плохо пережеванного плова в свой адрес из которых «чурка», «хач», и «человек-залупа» — были самыми няшными. Традиционно дурачок искрил килотоннами говна в адрес недоброжелателей и публиковал IP всевозможных прокси-серверов через которые поварёнка имели все кому не лень было это делать в этот послерождественский день.

Измученный хейтерами и прочими неприятелями которые тысячами в России отказались покупать специи KAMIS только потому что их рекламирует сабж и как гласит Акция протеста - Покупайте только специи "Kotanyi" до которых не добрался Сталик своей невытой правой рукой, наш дурачок решил ещё засунуть в свою таблицу рекламу непонятной говноводки "Полугар". Полугар, ПолуКАМИС, ПолуСталик... ну и прочий ПолуПидор.... Короче, глупыш Ханкишиев вызвал ещё больше народного гнева и прочего батхёрта и вынужден был опять анально оградить свой блогек, чтобы не палиться перед рекламодателем. Жить, как понимаете узбекскому автору не на что, апологетов - кот наплакал, а ненавистников у дурачка, аж целый Рунет! Как тут не заплакать?

Любой человек, ошампурённый и окурдюченный Сталиком - не должен покупать специи KAMIS до тех пор пока этот бренд приплачивает копеечку на жизнь нашему дорогому шашлычнику. Учитывая сотни тысяч люстрированных сабжем - владельцы бренда KOTANYI - могут смеяться и потирать руки..

16 июля [Хованский](#) на стриме с "Немагией" «[объявил Сталику настоящую войну](#)», назвав поциэнта старым пидором и хуесосом, а его книжки унылым говном. Поводом для гнева Юрца послужило идиотское обращение Сталика к видеоблогеру Славному Друзе Обломову, где наш шашлычник, едва сдерживаясь от мата, выливает тонну говна на приготовленный Славным Друзе люля-кебаб, при этом наглым образом пиаря свои книжки. Вряд ли Хованский знал раньше Сталика, но характеристики, выданные им о личности Ханкишиева, удивительно точны до мелочей.

[ЛЮЛЯ КЕБАБ от Сралика Харчкишиева](#)  
Сралик Харчкишиев

25 ноября 2016 не глядя вписался за своего друга-жида Антошку Махсона — теперь уже бывшего главного врача Московской Городской Онкологической Больницы 62. Автономную больницу с 1 декабря перевели на бюджет, чтобы нельзя было в тёмную пиздить средства, не согласовывая с Департаментом Здравоохранения. Не порядок, делиться надо, хуле! Сралик написал слезливый пост «У моей дочери обнаружили рак», суть которого сводилась к тому, какие в ДЗМ сидят мудаки, мол все больницы перевели на бюджет, чтобы не воровали, но МГОБ 62-то тут причём, Махсон — честнейшей души человек (это еврей-то, ага). Началось бурление, в результате которого весь ТОП ЖЖ накормил Сралика говном.








## Ходят слухи, что

Помимо издания сразу четырех книг, в ближайших творческих и бизнес-планах сабжа приобретение эксклюзивных прав и полномочий на единоличное использование слов «шашлык», «казан», «мангал», «шампур» и «другие удовольствия». Лица, употребившие данные слова и выражения без высочайшего соизволения «автора», в перспективе, караются при помощи боевого шампура, мясо казнённых подлежит ритуальному приготовлению по одному из многочисленных рецептов, содержащихся в книге, упомянутой ранее.

В общении с уважаемым Сталиком обязательно выбирать тон почтительный, слегка [лебезящий](#). Любая критика незамедлительно карается боевым шампуром (см. выше). Являясь эталоном [сетевого мудака](#), Сралик обычно ссыт в рот своим хомячкам. Но при этом старается слегка подлизнуть тем, кто из года в год пишет восторженные комменты.

Издredка может изволить и снизить с кулинарного небосклона, развлечь себя мелкими либо крупными склоками. Маэстро имеет приоритетную, единственно верную точку зрения, все несогласные — по умолчанию зачисляются в оппортунисты и маловеры, и подлежат уничтожению при помощи боевого шампура (см. выше)...


Сталик-муалим является изобретателем и обладателем прав на использование выражения КОЗЛОДАРАЗИНА и его производных... . Правда, он не совсем изобретатель, просто исковеркал слово «козлодрание» (узбекская игра «Буз кашы» — русск. «схватить козла»)[3].

В процессе травли неугодных использует следующие резервные аккаунты:  [stalic\\_](#),  [stalico](#),  [stalik](#),  [sta\\_lic](#),  [st\\_alic](#),  [stalingitlerr](#),  [impulsplus3](#) тысячи их!

В личном общении на ЖЖ выясняется тайный азербайджанский национализм, одним из проявлений которого является обожание кухни этого народа. Но высказать его явно он не может ибо тут же получит в ответ — «А почему ты тогда находишься в России и в частности Москве, а не в Баку или в Тель Авиве?»

Является пассивным гомосексуалистом [4] Не факт, но то что сабж является пидором — это факт безусловный и не имеющий опровержений. Ведь только пидор может выложить макеты обложки будущей книги к себе в ЖЖ и попросить критики и замечаний, затем облить говном всех высказавшихся и втихую, под шумок, переделать макеты в точности по замечаниям трудящихся.

Также одной из «традиций» его «гостеприимства», говорящей много о данном конкретном «представителе» заграничного народа, в которой был замечен Сталик — матерное прощание с теми, кто оказался его умнее или просто не понравился гордыне гражданина Сталика (гордыне, которая просто зашкаливает), а также стирание комментариев из своего журнала по своей прихоти и самодурству. В апреле 2014 года решил анально оградить свой блог от лишних комментаторов, что и сделал.

В мае 2015 года полностью перешел из формата блога в ЖЖ  [stalic](#), на собственный ресурс Stalic.ru. Поговаривают что целый ресурс китайских программистов за тарелку риса с мясом написали ему скрипт собственного виртуального эго, который автоматически на сайте банит слова «сралик», «сталька», «хачикВшиев» и другие, включая его собственное настоящее имя — Станислав (АКА Стасик). В частности, данный скрипт постоянно отправляет в Роскомнадзор и на популярные сайты — жалобы при обнаружении этих незатейливых имён при поиске в Яндексe.

Слухи слухами, но в исключительном уебанстве сайта может убедиться каждый, кому не противно, например, смотреть на три разных формата вывода даты и времени на одной странице. Отдельную попоболь Станиславу доставляет мерзопакостная сеть магазинов для нищевродов «Ашан», продающая его нетленные творения без целлофановой упаковки и к тому же по цене гораздо ниже указанной на этом сайтике. Отсутствие упаковки, кстате, очень сильно стимулирует благодарных обоссанных читателей оставлять на ее страницах забаненные в ЖЖ комментарии.

UPD: Как и многие начинания (отца Федора) козлодаразины, его уход из ЖЖ на свой ресурс (первопроходец в этом, конечно же, кучерявый человечек), окончился очередным epic fail'ом. Несмотря на громкие заявления о сотнях тысяч зарегистрированных на педрильнике stalic.ru пользователях, поциент по-прежнему бодр и активен на богомерзкой блог-платформе, а сайтишко держит для втирания дорогой макулатуры по заоблачным ценам случайным лохам и меценатам.

В конце 2019 уебана окончательно выперли с даже такого малоадекватного канала как НТВ. Долго до них доходило...

## Подвиги козлодаразины

### Изобретение казана

Тысячелетиями люди жили в неведении, готовя еду прямо в углях да в огне. Посмотрел на это Сталик, подумал, что это плохо и подарил людям казан. [О чем и сообщил в своем ЖЖ:](#)

«За годы, прошедшие с написания моей первой книги, казан перестал быть диковинкой. Теперь среднеазиатский шарообразный котел можно купить во многих магазинах, на любом рынке и, тем более, в интернете. Да и отливать казаны стали не только в Узбекистане, а тем не менее, предложение едва поспевает за спросом.»



Шампур-батыр. Сталик Ханкишиев и его шампуры

РИС со специями  
Казан-акын. Сталик Ханкишиев гробит кастрюлю риса на НТВ

Годы, в которые была написана великая книга — это конец 90-х, если кто запомнит. Воистину не было казана до появления на кулинарном небосклоне нашего пациента!

## 48 комментов и ни капли в рот

Да, бывает и [такое](#). 48 комментов, Карл, 48, блеать!, и НИ ОДНОГО "ССУ ТЕБЕ В РОТ, КОЗЛОДАРАЗИНА!".

Воистину галоперидол творит чудеса. Но бытует мнение о том, что на комменты к проплаченным постам за козлодазину отвечают сотрудники рекламодателей. Иначе вся реклама запомнится следующим образом: "Горчица Kamis - ссу тебе в рот, 192.168.0.1!"

## Повар-катастрофа

Б-г, что называется, шельму метит. Несмотря на годы раскрутки, нямку Сталика можно видеть только на зафотошопленных фотках и в Ютубе. Что, само собой, вызывает сомнения в профкомпетенции.

Но может быть, на его кулинарном шоу можно научиться нормально готовить? Увы, даже передача Смак с Макаронычем научит себя лучше, не говоря о славном дружке Обломове. Рецепты Статика — это совершенно эзотерическая кулинария, которую не годится ни для дома, ни для общепита.

Рецепты кавказской или среднеазиатской кухни пришли к нам с базара, где армяне-духанщики и прочие узбеки пекли, заворачивали и тут же подавала в пиалке. Это как раз очень простая кухня, народная и не рассчитанная на долгие вываривания, хитрые соусы и прочие французские и китайские мудрости. [Плов](#), [шашлык](#) и [шаурма](#) потому так популярны, что их почти невозможно испортить — кулинарные операции минимальны, всё можно жарить на одной сковороде и запекать в одном казане.

Но Сталик даже её ухитряется испохабить. Ни один его рецепт невозможно воспроизвести дома — обязательно выяснится, что для него нужны хитро выебнутые шкафы, духовки и яйцерезки, в ингредиенты входят травы с южного склона Казбека и особая фасоль из Луизианы.

Даже тривиальную шаурму Сталик превратил в нечто малосъедобное — в качестве соуса наложил... французский демиглас (тот самый, что 36 часов из говяжьих костей варится). И с обычной фальшивой улыбочкой расхваливал, какая экологически чистая шавуха получилась (демиглас, если что, не рекомендован детям — канцерогены и прочая гадость).

## См. также

- [Kitchen nax](#)
- [Маянезик](#)

## Ссылки

- [Как правильно срать пловом](#)
- [Эпичный тред в ЖЖ-сообществе repost\\_discuss, спровоцировавший сотни лучей поноса со стороны пациента](#)
- [Вся правда](#)
- [Еще правды](#)
- [Увлекательное чтение про сабж в ЖЖ-сообществе они\\_заебали](#)
- [Сталик — кидатель](#)
- [Лучи поддержки в комментах](#)

## Примечания

- ↑ <https://archive.is/20121209073051/varfolomeev-v.livejournal.com/323536.html?style=mime>
- ↑ <http://stalic.livejournal.com/334061.html>
- ↑ [Козлодрание](#)
- ↑ <https://www.google.ru/interstitial?url=http://hotsexpornlist.com/03/stalik-gomoseksualist-pidas.html>  
Сталик гомосексуалист пидарас



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru  
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut  
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyang

Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АAAAAAAAAAAAA Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный Андрей Кураев Андрей Сковородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко



### Нямка

2 Girls 1 Cup 40 кг хурмы Cereal Guy Cookies Dubva1 Eat da poo poo HowToBasic KFC Kitchen nah LOLI НАЕТ PIZZA OM NOM NOM NOM Sandwich Chef Абсент Алёнка Алкогольные напитки Алкотур Анорексия Аэрофлотовская курица Балтика Баночка Бичпакет Бокасса Борщ Бром Вафли «Юлечка» Веганы Вителлий Владимир Сорокин Воткяят Вьетнамка Ганнибал Лектер Генномодифицированная вода Глутамат натрия ГМО Говно Голодные африканские дети Голодомор Грибы Гуидак Дигидрогена монооксид Диета Егор Просвирнин Жевательная резинка Забухай, ёпт Зелёный слоник Зелень И немедленно выпил Иван Семеныч угощает голубцами с говном Иди Амин Кавказская кухня Казу марцу Капуста Карина Будучьян Картофель Квас Киндер-сюрприз Клюква Книга о вкусной и здоровой пище Кока-кола Коктейль Молотова Колобок Копальхем Кофе Кофе в постель Кошер Криветко Кружка-кун Кулинарный сноб Курица Курица или яйцо? Лёгкий голод Леонардо да Винчи Людоедство Лютефиск Макаревич Макароны Макдоналдс Маргарин — продукт из нефти Маянезик Мозг обезьяны Мускатный орех Мясо по-французски Насвай Натурпродукт Не айс Никита Литвинков Нямка Общепит ОВОЩИ Овуляшка Ожирение Онищенко Пельмени Пепси-кола Пиво Пирожки Пищевые добавки Плов Плюшки Повар



### Едем на колесах под грибами!

Вещества 228 3,62 Bb Breaking Bad Bredor Cyriak Harris Don Hertzfeldt Filthy Frank Kunteynir Sound drugs Superjail Winged Doom Yellow Submarine А че пагни, ляпапам! Абсент Абсентис Алкоголик Алкогольные напитки Аллен Карр Андрей Скляров Антимульт Баклофен Балтика Барыга Беломор Белочка Бихай Благовония Борщевик Бром Михаил Булгаков Бутират Вадим Михайлов Вангеры Векторная религия Вилфред Винт Владимир Агапов Владимир Сорокин Владислав Галкин Вонни Галоперидол Гамма-бутиролактон Генномодифицированная вода Героин Глутамат натрия Глюк Госнаркокартель Грибные Эльфы Грибы ГрОб Дельфин Джим Моррисон Дигидрогена монооксид Дима Билан Дмитрий Гайдук Дмитрий Энтео ДОБ Донской табак Ежи и Петруччо Зацените, чуваки, как на улице-то пиздато! Звёздочка И немедленно выпил Ибражы Йад Казантип Кактус Кандибобер Карлос Кастанеда Кен Кизи Клаббер Клей «Момент» Кокаин Кокаинум Конопля Конопля/Способы потребления Король и Шут Кофе КПЛО Курительные смеси Легалайз Ленин — гриб! Лигрыл Ломай меня полностью ЛСД Матрица существует Мистер Вигглз Михаил Котов Музыкальная личность Мулька Мускатный орех Наркоман Наркоман Павлик Насвай Нейролог Ноотропы Нострадамус Ночной клуб Обьебос



Падонки

Fuck.ru Litprom.ru Udaff.com Апстена Аффтар Ахуеть, дайте две Бабруйск Багиров  
Все, кто выше и ниже — пидорасы Высер Газенваген Гоблин Гага Егор Лавров Животнайе  
Ибо нехуй Йад Йух Каменторезка КГ/АМ Креатифф Линкси Минаев Мэри Шелли  
Не читал, но осуждаю Отжиг Пацтол Пелотка Первый нах Рыков Спасибо, подрочил  
Срать в коментах Сталик Сцуко Тема не раскрыта Фтопку Хохлосрач Хэлл  
Чат сегодня здесь Язык падонков